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№   04-18-90
Во исполнение Приказа Минздравсоцразвития РФ от 28.02.2011 N 158н «Об утверждении Правил обязательного медицинского страхования», Государственное учреждение «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Волгоградской области» сообщает следующее.
До введения на территориях субъектов РФ универсальных электронных карт, полис ОМС может быть представлен в форме бумажного бланка (далее - бумажный полис) или в форме пластиковой карты с электронным носителем (далее - электронный полис)
Кроме того, с 01.05.2011г. при оформлении заявления о выборе (замене) страховой медицинской организации, согласно методическим указаниям по предоставлению информации в сфере обязательного медицинского страхования, утвержденным ФФОМС 04.04.2011г.,  застрахованное лицо имеет право выбора формы полиса ОМС (формы бумажного и электронного полисов ОМС прилагаются).
На территории Волгоградской области с 01.11.2011г. планируются организационные мероприятия по обеспечению электронными полисами ОМС застрахованных лиц.

Для обеспечения процедуры считывания данных из электронного полиса о застрахованном гражданине и застраховавшей его страховой медицинской организации, необходимо приобрести и установить в медицинских учреждениях устройство считывания контактных смарт-карт, например: Todos Argos Mini II, ACS ACR38 USB или аналогичное по техническим характеристикам.
«ТФОМС Волгоградской области» доведет до Вашего сведения информацию о составе штрих-кода, наносимого на полисы ОМС в форме бумажного бланка, после получения разъяснений и уточнений из Федерального фонда ОМС. 
Приложение №1: Образец полиса ОМС в форме бумажного бланка.
Приложение №2: Образец полиса ОМС в форме пластиковой карточки с электронным носителем.
Исполнительный директор                                                           

        Т.В. Самарина
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Приложение1 

Образец полиса ОМС в форме бумажного бланка
Лицевая сторона








Оборотная сторона 

Приложение 2

Образец полиса ОМС в форме пластиковой карты с электронным носителем
Лицевая сторона


Оборотная сторона
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