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	Руководителям медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере ОМС Волгоградской области
 Руководителям страховых медицинских    организаций, осуществляющих деятельность в сфере ОМС Волгоградской области




«О действии электронных полисов ОМС»

Государственное учреждение «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Волгоградской области» доводит до Вашего сведения следующее.
В случае обращения в медицинскую организацию за оказанием медицинской помощи, гражданин должен предъявить документ, удостоверяющий право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи - полис обязательного медицинского страхования (далее – полис ОМС). 
Полис ОМС, согласно Приказа Минздравсоцразвития РФ от 28.02.2011г. № 158н «Об утверждении Правил обязательного медицинского страхования» может быть представлен в форме бумажного бланка или в форме пластиковой карты с электронным носителем (далее - электронный полис).
Ранее «ТФОМС Волгоградской области» было направлено в Ваш адрес письмо о том, что на территории Волгоградской области с 01.11.2011г. планируются организационные мероприятия по обеспечению электронными полисами ОМС застрахованных лиц. «ТФОМС Волгоградской области» и страховыми медицинскими организациями проведены все организационные мероприятия, необходимые для получения электронного полиса ОМС и с февраля месяца 2012 года страховые медицинские организации начинают работу по обеспечению застрахованных лиц, в случае их выбора, электронными полисами ОМС.

Поэтому, в случае обращения застрахованных лиц за оказанием медицинской помощи в медицинскую организацию и предъявления электронного полиса ОМС, Вам необходимо обеспечить возможность процедуры считывания данных из электронного полиса ОМС о застрахованном гражданине и застраховавшей его страховой медицинской организации.
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